



**Gemenci  
Állami Erdei Vasút  
Pörboly**

## **A GEMENCI ÁLLAMI ERDEI VASÚT SZEMÉLY-, POGGYÁSZ ÉS DARABÁRU DÍJSZABÁSA**

Érvényes: 2024. február 15-től

Az Állami Erdei Vasutak (ÁEV) részeként a Gemenci Erdei Vasút - mint sajáthasználatú térségi vasút - az 1993. Évi XCV. Törvény 12.§ (2.), (3) bekezdése alapján korlátozott mértékben személy, poggyász és áru fuvarozást végez.

A menet- és fuvardíjak a szabadáras árformába tartoznak.

A Személy-, Poggyász és Darabáru Díjszabás 2024. február 15. napjától érvényes, az árak az ÁFÁ-t tartalmazzák.

**Jelen utasítás szolgálati felszerelés, az utas kérésére a felmutatása kötelező!**

**I. Teljes árú menetdíjak**

Távolság	Megállók	Egy útra	Menettérti útra
0 – 10 km	Pörböly – Lassi, Malomtelelő Lassi, Malomtelelő – Gemenc Dunapart Keselyűs – Gemenc Dunapart	1 700 Ft	2 700 Ft
11 – 20 km	Pörböly – Gemenc Dunapart Keselyűs – Lassi, Malomtelelő	2 600 Ft	4 100 Ft
21 – 30 km	Pörböly – Keselyűs	3 500 Ft	5 500 Ft

**II. Kedvezményes árú menetdíjak**

Távolság	Megállók	Egy útra	Menettérti útra
0 – 10 km	Pörböly – Lassi, Malomtelelő Lassi, Malomtelelő – Gemenc Dunapart Keselyűs – Gemenc Dunapart	1 400 Ft	1 900 Ft
11 – 20 km	Pörböly – Gemenc Dunapart Keselyűs – Lassi, Malomtelelő	2 000 Ft	3 300 Ft
21 – 30 km	Pörböly – Keselyűs	2 700 Ft	4 500 Ft

Kedvezményes árú menetdíjra jogosultak:

- A 4-14 éves korú gyermekek és a nappali tagozatos diákok (a diákigazolvány felmutatása jegyváltáskor kötelező).
- A 65 év feletti (a személyi igazolvány felmutatása jegyváltáskor kötelező).
- A nyugdíjasok (a nyugdíjas igazolvány felmutatása kötelező).
- A Magyar Természetjáró Szövetség által kibocsájtott, érvényes Természetjáró Kártyával rendelkező utasok.

**III. Támogatotti napijegy**

Menetdíj: 1 100 Ft

Fogyatékosági támogatásban részesülők és fogyatékos utas kísérője (1 fő) részére adható ki. A napijegy a váltás napján egyszeri oda-vissza utazásra jogosít. A jegy át nem ruházható, a személyazonosságot igazolni kell tudni.

Támogatotti napijegy váltásához a kedvezményre jogosító igazolvány vagy kedvezménykártya felmutatása szükséges.

Csoportok részére előzetes bejelentkezéssel munkanapokon vehető igénybe a kedvezmény, egyéni utasok részére pedig a menetrend szerint közlekedő járatokon.

#### IV. Erdei iskolások napijegye

Távolság	Megálló	Napijegy
0 – 10 km	Tetszőleges	1 100 Ft

A pörbolyi Gemenc Erdészeti Erdei Iskola bentlakásos programját igénybe vevő gyermekek, diákok, és kísérőik részére.

20 gyerekenként 2 fő kísérő tanár vagy szülő díjmentesen utazhat a csoporttal. A jegy a kiállítás napján érvényes a közlekedő menetrendi vonatokon történő korlátlan utazásra. Csak az igénylő erdei iskolás csoport veheti igénybe, másra át nem ruházható!

#### V. Személyzeti jegy

Távolság	Megálló	Jegyár
0 – 30 km	Tetszőleges	700 Ft

A menetrendi vonatokon Személyzeti jeggyel utazhatnak

- a Menetkedvezményi Egyezség Arcképes Igazolványával rendelkező utasok, és
- a Gemenc Zrt. alkalmazottai és azok 14 év alatti gyermekei.

A jegy kiállítás napján érvényes a közlekedő menetrendi vonatokon történő korlátlan számú utazásra.

#### VI. Díjmentes utazás

A menetrendi vonatokon díjmentes jeggyel utazhatnak, és a nosztalgia pótjegy váltása alól mentesülnek a 4. életévüket be nem töltött gyermekek, ha külön ülőhelyet nem foglalnak.

Gyermekcsoportok esetén 20 gyerekenként 2 fő felnőtt kísérő díjmentes jeggyel utazhat.

#### VII. Nosztalgia jegy

Nosztalgia jegy: 1400 Ft

A gőzmozdony vontatású menetrendi vonatokon nosztalgia jegy váltása kötelező!

#### VIII. Pótdíjak

Pótdíj a jegyvizsgálatnál bevallott jegy nélküli utazás esetén: 10 000 Ft

Az érvényes menetjegy, vagy nosztalgia jegy nélkül utazók, valamint a jogtalan kedvezményt igénybevevők, a menetdíjon felül pótdíjat kötelesek fizetni az utazási távolságtól függetlenül.

**IX. Poggyászdíjak**

A Gemenci Erdei Vasút járataira csak kézipoggyász vihető, mely szállítása díjtalan.

**X. Kutyák szállítása**

Menetdíj távolságtól függetlenül: 1200 Ft/db

Szájkosár és póráz használata kötelező! A kutya tulajdonosa köteles az állat egy évnél nem régebbi keltű, veszettség elleni oltási bizonyítványát magával vinni, és azt kérésre felmutatni.

A 27/2009. (XII.3.) SZMM rendelet hatálya alá tartozó segítő kutyát a jogosult díjfizetés nélkül szállíthatja, a kutya szállítás szabályainak betartásával.

**XI. Kerékpár és vízi sporteszköz szállítási díjak:**

A Gemenci Erdei Vasút járatain darabáru fuvarozás nem történik, kivéve a sportolás, kirándulás célját szolgáló kerékpárt, vízi sporteszközöket (túrakenu, kajak).

Kerékpár szállítás

A kerékpárszállítás díja 1200 Ft/db egy útra, függetlenül az utazási távolságtól.

Kerékpárok a menetrendi járatokon korlátozott darabszámban (max. 5 db) az erre a célra kialakított nyitott vagonokon szállíthatók.

5 db-nál több kerékpár szállítása az utazás előtt legalább 2 nappal történő előzetes megrendelés alapján, külön kocsin történhet.

Vízi sporteszköz szállítás

Vízi sporteszközök (kenu, kajak) a menetrendi járatokon, az utazás előtt legalább két nappal történő előzetes egyeztetés és megrendelés alapján, az erre a célra kialakított vasúti kocsin szállíthatók. Az eszközök felpakolását és rögzítését a vonat indulása előtt 30 perccel be kell fejezni. A kenuszállító kocsi használati díja:

- Pörböly és Nyárilegelő között: 58 000 Ft/kocsi/nap
- Pörböly és Gemenc-Dunapart között: 70 000 Ft/kocsi/nap

**XII. Különvonatok díja**

A különvonatok díja esetenként, az utazási távolsága, az utasok száma és az egyéb körülmények figyelembevételével, egyedi megállapodás alapján kerül megállapításra.

**XIII. Akadálymentesített személyszállító kocsi**

A menetrendi vonatokon az akadálymentesített személyszállító kocsi az utazás megkezdése előtt legalább két nappal történő előzetes megrendelés alapján, mozgássérültek utaztatására díjmentesen igényelhető.

